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13.93% 62

73.26% 326

82.25% 366

66.52% 296

29.89% 133

Q4 What do you think are the three most important subjects to
be addressed in Saddleworth at the current time?

Answered: 445 Skipped: 31

Total Respondents: 445  
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Environment

Housing,
planning and...

Transport

Other (please
specify)
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24.04% 107

79.78% 355

82.25% 366

64.49% 287

17.98% 80

Q5 What do you think will be the three most important subjects to
be addressed in Saddleworth will be in 20 years time?

Answered: 445 Skipped: 31

Total Respondents: 445  

Economy

Environment

Housing,
planning and...

Transport

Other (please
specify)
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17.30% 77

70.11% 312

80.45% 358

69.89% 311

26.52% 118

Q6 What do you think are the three most important subjects to
be addressed in your village at the current time?

Answered: 445 Skipped: 31

Total Respondents: 445  

Economy

Environment

Housing,
planning and...

Transport

Other (please
specify)
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Q7 What type of housing would you like to see more of in Saddleworth?
Please prioritise the following list with 1 being your preferred and 5

your least preferred type of development.
Answered: 360 Skipped: 116

Detached

Semi-detached

Terraced

Shared space
(e.g. üats)
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23.98%
59

6.91%
17

10.57%
26

13.01%
32

45.53%
112

 
246

 
3.49

18.18%
48

28.41%
75

16.67%
44

28.79%
76

7.95%
21

 
264

 
2.80

29.55%
78

20.83%
55
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2.53

8.96%
18
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19.90%
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3.30

24.89%
56

21.33%
48

20.00%
45

20.89%
47

12.89%
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2.76

20.63%
46

23.32%
52
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13.00%
29

21.08%
47

 
223

 
2.91

1 2 3 4 5

Retirement
homes

Sheltered/suppo
rted...
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Detached

Semi-detached

Terraced

Shared space (e.g. flats)

Retirement homes

Sheltered/supported accommodation
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64.72% 233

7.50% 27

36.94% 133

Q8 What type of home ownership do you think we need more of in
the district?

Answered: 360 Skipped: 116

Total Respondents: 360  

Owner-occupied

Private rented

Social rented
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6.55% 23

60.11% 211

39.03% 137

5.98% 21

Q9 What size of house do you think is most needed?
Answered: 351 Skipped: 125

Total Respondents: 351  

Four bedrooms
or more

Three bedrooms

Two bedrooms

One bedroom
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Q10 When building new developments, where would you like these to be
built? Please list those you wish to be considered in order of preference,

where 1 is the most preferred and 5 is the least preferred.
Answered: 368 Skipped: 108

Inûll between
existing houses

Sites with
existing or...

Open land (not
including gr...

Small
developments...
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22.58%
63

50.90%
142

12.54%
35

6.81%
19

7.17%
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70.88%
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3.24%
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4.05%
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15.38%
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3.05

2.16%
5
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8.33%
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3
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9.26%
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78.70%
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4.49
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Green belt
(more than 1...
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 1 2 3 4 5 TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Infill between existing houses

Sites with existing or previous development
(brownfield)

Open land (not including green belt)

Small developments on green belt (fewer than 10
houses)

Green belt (more than 10 houses)
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Q11 Are you aware of any areas in your village which could be used for
developments? If so, please give details, e.g. postcode, map, location,

etc. 
Answered: 135 Skipped: 341
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Q12 Do you think more is required to manage flood risks in
Saddleworth? Are you aware of the use of any of the following in

Saddleworth: flood warning systems, flood defences, tree planting, water
storage areas, sustainable urban drainage systems (SUDS), or any

others?
Answered: 265 Skipped: 211
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Q16 Are you aware of any open or public spaces in your village
which you would like to see protected? If so, please give details.

Answered: 222 Skipped: 254



The Future of Saddleworth

23 / 44

32.94% 28

32.94% 28

14.12% 12

18.82% 16

18.82% 16

17.65% 15

Q19 If you are likely to start working in the district in the next few years,
which of the following types of development would be of particular use? 

Answered: 85 Skipped: 391

Total Respondents: 85  

Light
industrial...

Offices

Leisure (pubs,
cafes)

Retail (shops)

Farming

Tourism
(hotels,...
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Q20 Are you aware of any areas in your village which could be used for
commercial developments? If so, please give details.

Answered: 97 Skipped: 379
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Q25 Have you any specific ideas on how to maintain/improve the
character of Saddleworth? Please specify below.

Answered: 217 Skipped: 259
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Q26 Have you any specific ideas on how to maintain/improve the
character of your village? Please specify below.

Answered: 197 Skipped: 279
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Q27 Saddleworth has 26 conservation areas. Do you know where the
conservation areas are in your village?Are there any issues with the

Conservation areas in your village? Is there anything that can be done to
enhance your appreciation of the Conservation areas in Saddleworth?

Answered: 199 Skipped: 277
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